
INSTRUKCJA MONTAŻU, UŻYTKOWANIA I KONSERWACJI

KOSZ OCHRONNY DO DRABINY AQUAPLAST

- Standardowe poręcze bezpieczeństwa

- Szerokie poręcze bezpieczństwa

INSTALACJA ZE STANDAROWYMI PORĘCZAMI

Przed zamontowaniem kosza ochronnego upewnij się, że poręcze
bezpieczeństwa drabiny ściennej są zamontowane tak jak pokazano na 
rysunku, w innym kierunku niż zwykle. Sama drabina ścienna montowana jest 
w sposób, jak podano w instrukcji montażu.

Zamontuj parę obręczy do przedostatniego szczebla drabiny (drugiego od 
góry). Wciśnij gumową tuleję (nakrętkę) do wnętrza szczebla tak, aby 
kołnierz tulei opierał się o krawędź szczebla. Wprowadź śrubę M8x60 przez 
otwór w obręczy do gumowej tulei i dokręć kluczem udarowym, aż ściśle 
zaklinuje się wewnątrz szczebla. Nie dokręcaj zbyt mocno, ponieważ śruba 
może wyrwać gumową tuleję ze szczebla.

Uwaga! Montaż można również rozpocząć od dołu. W takim przypadku 
ważne jest, aby dokładnie obliczyć właściwy punkt początkowy. Para 
obręczy jest montowana do co czwartego szczebla (co 1200 mm). 
Zaczynając od drugiego najwyższego szczebla, najniższy poziom pary 
obręczy można obliczyć w zależności od długości kosza ochronnego.

Część Opis
1 Śruba sześciokątna M8x40, HDG

2 Nakrętka sześciokątna M8, HDG

3 Śruba sześciokątna M8x16, HDG

4 Obręcz kosza ochronnego - dwuczęściowa

5 Nakrętka (tuleja) gumowa M8x50

6 Podkładka 30mm

7 Listwa pionowa 1200 mm

8 Wspornik kosza ochronnego lewy

9 Wspornik kosza ochronnego prawy

10 Śruba sześciokątna M8x60, HDG
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Przymocuj parę pionowych listew środkowych przechodzących przez obręcze za pomocą śruby 
M8x16 z nakrętką. Górną parę obręczy przymocuj przez listwę pionową również za pomocą śruby 
M8x16 z nakrętką. Następnie zamocuj pionowe listwy znajdujące się najbliżej drabiny, 
pomiędzy parami obręczy, tak aby obręcze znajdowały się równolegle względem siebie.

Sprawdź, czy obręcze są ustawione prostopadłe do drabiny. Wywierć otwory przez 
poręcze bezpieczeństwa drabiny i przymocuj górne obręcze za pomocą śrub M8x40. 
Zamontuj podkładki o średnicy 30 mm z nakrętkami M8.

Zamontuj wymaganą liczbę par obręczy i pionowych listew środkowych w odstępach co 1200 mm. 
Upewnij się, że każda para obręczy jest przymocowana zarówno do drabiny ściennej, jak i do 
pionowych listew środkowych.
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Zamontuj najniższą parę obręczy mocując listwy pionowe znajdujące się najbliżej drabiny ściennej od dołu za pomocą śrub 
M8x16. Za pomocą tych samych śrub przymocuj dolne końce lewego i prawego wspornika. Górne końce lewego i prawego 
wspornika przymocuj za pomocą gumowych nakrętek (tulei) i śrub M8x60, na wysokości dwa szczeble wyżej niż najniższa 
para obręczy.

Zamontuj pozostałe listwy pionowe za pomocą śrub i nakrętek M8x16.
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MONTAŻ Z DRABINY SZEROKIMI 
PORĘCZAMI

Część Opis
1 Śruba sześciokątna M8x40, HDG
2 Nakrętka sześciokątna M8, HDG
3 Śruba sześciokątna M8x16, HDG

4 Szerokie poręcze kosza ochronnego
5 Obręcz kosza ochronnego - dwuczęściowa
6 Listwa pionowa 1200 mm
7 Nakrętka gumowa M8x30
8 Wspornik kosza ochronnego lewy
9 Wspornik kosza ochronnego prawy

10 Podkładka 30mm

11 Śruba sześciokątna M8x60, HDG

Przed zainstalowaniem kosza ochronnego drabinę ścienną montuje się zgodnie z
instrukcją montażu drabiny ściennej.

Zamontuj parę obręczy do najwyższego szczebla drabiny. Wciśnij gumową tuleję 
(nakrętkę) do wnętrza szczebla tak, aby kołnierz tulei opierał się o krawędź szczebla. 
Wprowadź śrubę M8x60 przez otwór w obręczy do gumowej tulei i dokręć kluczem 
udarowym, aż ściśle zaklinuje się wewnątrz szczebla. Nie dokręcaj zbyt mocno, ponieważ 
śruba może wyrwać gumową tuleję ze szczebla.

Uwaga! Montaż można również rozpocząć od dołu. W takim przypadku ważne jest, aby 
dokładnie obliczyć właściwy punkt początkowy. Para obręczy jest montowana do co 
czwartego szczebla (co 1200 mm). Zaczynając od najwyższego szczebla, najniższy poziom 
pary obręczy można obliczyć w zależności od długości kosza ochronnego.

7

11

5



Przymocuj parę pionowych listew środkowych przechodzących przez obręcze za pomocą śruby M8x16 z 
nakrętką.

Górną parę obręczy przymocuj przez listwę pionową również za pomocą śruby M8x16 z
nakrętką. Następnie zamocuj pionowe listwy znajdujące się najbliżej drabiny, pomiędzy parami
obręczy, tak aby obręcze znajdowały się równolegle względem siebie.

Sprawdź, czy obręcze są ustawione prostopadłe do drabiny. Wywierć otwory przez poręcz
drabiny i przymocuj górne obręcze za pomocą śrub M8x40. Zamontuj podkładki o średnicy
30 mm z nakrętkami M8.

Zamontuj wymaganą liczbę par obręczy i pionowych listew środkowych w odstępach co 1200 mm.
Upewnij się, że każda para obręczy jest przymocowana zarówno do drabiny ściennej, jak i do
pionowych listew środkowych.
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Zamontuj najniższą parę obręczy mocując listwy pionowe znajdujące się najbliżej drabiny ściennej od dołu za pomocą śrub 
M8x16. Za pomocą tych samych śrub przymocuj dolne końce lewego i prawego wspornika. Górne końce lewego i prawego 
wspornika przymocuj za pomocą gumowych nakrętek (tulei) i śrub M8x60, na wysokości dwa szczeble wyżej niż najniższa 
para obręczy.

Zamontuj pozostałe listwy pionowe za pomocą śrub i nakrętek M8x16.
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UŻYTKOWANIE

• Należy używać wyłącznie oryginalnych części dostarczonych przez firmę Piristeel Oy. Kosz ochrony przeznaczony jest do montażu 
z drabiną ścienną.
• Kosz ochronny do drabiny jest systemem zabezpieczającym przeznaczonym do lekkiego podparcia się i zapobiega kołysaniu 
się konstrukcji.
• Kosz ochronny nie może być używany jako punkt kotwiczenia lin asekuracyjnych!
• Systemu nie wolno używany w przypadku wykrycia jakichkolwiek uszkodzeń.

KONSERWACJA

Dzięki systematycznej kontroli jakości oraz pracom badawczo-rozwojowym prowadzonym przez firmę Piristeel Oy, produkty Pisko 
– w tym drabiny i zabezpieczenia dachowe – są trwałe oraz bezpieczne w użytkowaniu, pod warunkiem że zostały zamontowane 
zgodnie z instrukcją instalacji. W celu zapewnienia długotrwałej i bezpiecznej eksploatacji, właściciel nieruchomości ma obowiązek 
przeprowadzania corocznych przeglądów technicznych i prac konserwacyjnych, a także monitorowania obciążeń śniegowych, tak 
aby nie przekraczały one dopuszczalnych norm wynikających z obowiązujących przepisów.

• Kontrola szczelności połączeń oraz punktów mocowania.
• Regularne usuwanie nadmiaru śniegu w celu ograniczenia obciążeń działających na konstrukcję i punkty mocujące 
(kilkukrotnie w sezonie

zimowym, jeśli to konieczne).
• Kontrola stanu powłok ochronnych (lakierniczych lub ocynkowanych); w razie uszkodzeń ich uzupełnienie lub naprawa.
• Niezwłoczna wymiana lub naprawa wszystkich uszkodzonych bądź niesprawnych elementów.


